

Mali dječji sejem

Gordana Pavlinić
DND Veliko Trgovišće















U VELIKO TRGOVIŠĆU ODRŽAN JE
PETI PO REDU MALI DJEČJI SEJEM

Predstave, tradicionalne igre i kolači za najmlađe

VELIKO TRGOVIŠĆE - U organizaciji Društva naša djeca iz Velikog Trgovišća i ove godine je održan Mali dječji sejem na kojemu su se okupili djeca i roditelji kako bi se zabavili, družili, ali i okušali u nekim vještinama starih zanata. Kao gosti svoje su zanate i vještine lončarstva, licitarstva, heklanja, izrade cvijeća od papira pokazali Valentina Gladović Nedić, Ivan Kovačić, Jelena Binafeld i Đurđa

bjednica ovogodišnje manifestacije "Babičini kolači", koja je s djecom imala malu pekarsku radionicu, a sve prisutne počastila svojom "najtortom" od oraha i jabuka. Za glazbu su se pobrinuli Ivica Kolmar i mali dječji zbor DND-a "Gumbeki", dok se za sportski dio natjecanja u simpatičnim starinskim igrama pobrinuo Željko Hohnjec. S veselog trosatnog druženja svi su otišli dobro raspolože-

Puhački orkestar *Mrzlo Polje*, *Lipa* iz Kraljevca na Sutli, *Lipa* iz Tuhlja, *Ivo Tijardović* iz Ciglenice Zagorske, Gradski puhački orkestar Zabok, Limena glazba KUD-a *Lavro Ježek* iz Marije Bistrice, Puhački orkestar DVD-a Lo-

za iz Huma na Sutli. Smotra nije bila natjecateljskog karaktera, već su se orkestri predstavili revijalnim nastupima. Ova je smotra održana u sklopu proslave 80. godišnjice osnivanja Puhačkog orkestra *Mrzlo Polje*.

Priredba povodom Majčinog dana i Međunarodnog dana obitelji



U novouređenom Domu kulture u Velikom Trgovišću, 11. svibnja održana je priredba povodom Majčinog dana i Dana obitelji. U organizaciji Društva *Naša djeca* Veliko Trgovišće pred brojnom publikom, predstavili su se brojni izvođači i najmlađi iz DV Rožica i polaznici predškole.

1 124 birača. HDZ je dobio 2 vijeć-

svih započetih općinskih projekata.

● ODGOJ

Održan 5. mali dječji sejem



U organizaciji Društva *Naša djeca* ove godine održan je Mali dječji sejem na kojemu su se okupila djeca i roditelji kako bi se zabavili, družili, ali i okušali u nekim vještinama starijih zanata.

Kao gosti svoje su zanate i vještine lončarstva, licitarstva, heklanja, izrade cvijeća od papira pokazali: Valentina Gladović Nedić, Ivan Kovačić, Jelena Binafeld i Đurđa Peh, a posebnu pozornost plijenila je simpatična *Najbabica* Zdenka Ljubić,

pobjednica ovogodišnje manifestacije *Babičini kolači*, koja je s djecom imala malu pekarsku radionicu, a sve prisutne počastila svojom *najtortom* od oraħa i jabuka.

Za glazbu su se pobrinuli Ivica Kolmar i mali dječji zbor DND-a *Gumbeki*, dok se za sportski dio natjecanja u simpatičnim starinskim igrama pobrinuo Željko Hohnjec. S veselog trosatnog druženja svi su otišli dobro raspoloženi i zadovoljni, sa željom da se ponovno sretnu na 6. sejmju.